Yacrs 1.
BapuaHT 2.
Al. Ymopocrute Beipakenue 4m - 9n+ 7m + 2n.
)-3m+1ln 2)-3m+7n  3)1lm-7n  4)-1lm+7n
A2. Pemmute ypaBHenune 10y —13,5=-7y+ 37.5.

136375 2)3  3)3  4)4 ;

(3}
A3. VpocTuTe BBIpaXkeHHe ¢ :c'-c.

I)c5 2) ¢® 3¢t ‘4)c12
A4. Bbmormnﬁ yMHOkKeHue (3a-b)(2a - 4s).

1) 6a” — 14ab + 4b* 2) 6a” + 14ab— 4b* 3) 6ab-2b° 4)6ab - 4b
AS. [lpeoOpa3syiite B MHOTOWIEH (2X — 3y)2.

1) 4% — 6xy + 6y 2)4x* - 12xy +9y* 3)4x*=9y* 4)2x* -3y’
A6. YIIpOCTHTE BbIPAKEHHE -5a'b™(3a’)’.

1) 15a"b* 2)-15a"%b* 3)45a%b° 4)-452"b’
A7. IlpeacraBbTe BBIpaK€HME B BU/IE KBajApaTa ABy41eHa 4_\'2 - 20y + 25.

1)@y-5° 2)Qy+5)7 3)(2y-5)° 4)Qy-25)7
A8. Beipazure x uepe3 y B BblpakeHuu X +35y =-17.

Px=1T=8y 2JEX=-5y*17 3)x=<1T+0y 4)X=~17~3y
A9. llpsiMasi mponopuUMOHANIBHOCTL 3amaHa (opmymnoi vy =é X. YKaxuTe 3HA4YeHHE Y,

COOTBETCTBYIOLIEE X = -12.
1)4 2)-2 3) 72 4)-72
A10. Kakoe 3HaueHUE MPUHUMAET CyMMa X + Y. eclid X = -2,6; y = 4,47
1) 1.8 2)-1,8 3)7 4)-7
All Packpoiite ckoOKH u mpuBeauTe nO100HbIe caaraémble (2.7x - 15) + (3.1x - 14).
1)27x-9 2) -04x-9 3)58x-29 4)58x+29
A12. Haiigute 3Ha4yenue Boipakenus 2.7 - 48 : (-8).
1)8.,7 2)2,1 3)-3,3 4)-8.7

A13. CocraBbTe BBIp@XKEHHE 110 YCAOBUIO 3a1auu: «TYpUCT wwe co ckopocTbio b km/4. Kakoe
paccTostHie OH Mpoitaer 3a S yacoB?».

D5-b  2)5+b  3)5b  4)5:b



2+ Al4. B oz1HO cicTeMe KOOPAMHAT 3a1aHbl rpaguky GyHkuuii y = -3x — 4 u y = 2. Onpenennte
%dOP/IMHATE TOUKH X TepeceyeHHs.

1(15:-2) 2)(-2;2) 3)(2:-2) 4)(-0,5;2)

8 a3

A1S. Bpruncmmre
1)3? 2)3°  3) 8l 4)3"
A16. Yepes kaKkyio TOUKY NpOXOJHUT rpadk GpyHKIMK y = - 3X + 27 7

1)(2:-3)  2)(1:-2)  3)(2:-8) 4)(-2:8)
Al7. TIpuBeuTe OTHOUNEH K CTAHAAPTHOMY BHLY O.Sxi),“}x:y:‘.

DXy 2)15xy 3) Lyt 4)15xy
Al18. BoinecuTe 00t MEOKHTETH 32 CKOOKY 16Xy — 4y°.

D 4(dxy —4y)  2)4y(x-y) 3)4y(dx-y) 4)2y(8x-y)
A19. Pasnokute Ha MHOXKHTEIH 3(y-5)+b(5-y).
DGE-b)(y-5 2)@+b)y-5) 3)(G-y):B+b) 4)(y-5)-3b
(a +b)* 5a-5b
A20. BeimoaHuTe yMHOKeHHE Jpodeii: aZ - bl 2a+2b .

1)2,5 2)04  3)1 4)-1

Yacrsb 2.

BI1. Pemnre ypapuenne 2x +3(2x +7) =37

B2. Vnpocrute Bepaxenne [L» ol |.a=b
a-b a+b) a+llb

B3. Pemmre 3anauy:

[lkonbHUKH 3a 3 AHS MOCAAMIM HA LIKOIBHOM ywacTke 63 aepesa. Bo BTOpOii jeHb OHH
nocauIn Ha 6 JepeBbeB GObLIE. YeM B MEpPBbIil. a B TPETHIl JICHb - Ha 3 JIcpeBa MEHbILIE, YeM
BO BTOPOii. CKOJIbKO IePEeBbEB MOCATNIIH B MEPBbIi 1eHB?

3(x+y)-T=12x+y
B4. Pemnte cucteMy ypaBHeHHi 6()/ _ 2)(') —1=-45x
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